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DIMENSIONS

Abmessungen - Encombrement - Dimensioni - Dimensiones -

Dimensoes - Pasmepbl

10688 (1) /10788 (2)

AC 40/2(L)

10569 (1) ./ 10889 (2)

2400 (1) / 9500 (2)

Lo F . o
L&
1810 (1) /1910 (2) | o B30 |, 15655 -
o 26BB(1)/2756(2) | - 1626 -
! 2485
3640 (1) / 3740 (2)
2380
1) , | 8456
30,4 m (4 sections) =
2)
ﬂ 37,4 m (5 sections) 6255
(D 7N
ar \Ma/
Al %
qPp P $
R 9860 (6500)
R 11460 (7925 /(\
Wi
LI = 2
X LKL
- ™ & | 1D
a o
@ o i ]
20 50 7 Y
() with independent rear axle steering > 8
mit unabhéngiger Hinterachslenkung "\?
avec direction indépendante de I'essieu arriére Y
con sterzo indipendente assi posteriori 2
con direccion independiente en ejes traseros a,
com estergo independente no eixo traseiro N i
C He3aBNCUMON pynALLe 3agHeln OCbio r N
@ A* B* c* D* E a b
14.00 x 25 3270 2415 1580 3330 2550 16,3° 17°
16.00 x 25 3320 2465 1630 3380 2550 17,7° 18°
20.5x 25 3320 2465 1630 3380 2850 17,7° 18°
* Suspension lowered to 80 mm - Federung abgesenkt auf 80 mm - Suspension abaissée & 80 mm - Sospensione abbassata a 80 mm -
Suspension rebajada a 80 mm - Suspensao rebaixada para 80 mm - [Nogsecka, onylueHHas 40 80 MM
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SPECIFICATIONS AC 40/2(L)

Technische Daten - Caractéristiques - Dati tecnici -
Datos técnicos - Especificacoes - TexHnueckmne xapakrepncTtuku

)
s‘
‘/ﬂ
12,0t 240t 4 4x4x4 16.00R25 5-0-16 X X 25t
12,0t 240t 5 4x4x4 16.00R25 5-0-16 X X 251t
13,0t 26,0t 4 4x4x4 16.00R25 40-4-16 X X 3,8t
13,0t 26,0t 5 4x4x4 16.00R25 40-4-16 X X 3,8t

26t 32t :-:%: 4 %
80 km/h & S s
ij 550 mm 550 mm

) Depending on tire type, size and country specific legislation - Abhéngig von 1 4,0 5-0-16 4/5 82 1,00 m
Reifentyp, ReifengroBe sowie landerspezifischer Gesetzgebung - En fonction
du type et de la taille de pneus ainsi que de la législation locale - In base al
tipo e alla dimensione dei pneumatici, nonché alle normative locali applicabili
. gegun tipo de neuma’tico’?tamaﬁo y legislacion del paia - Dependeﬁgo do 3 15,0 15-1-16 4/5 170 1,50 m
tipo e tamanho do pneu e da legislagéo especifica do pais - 3aBucuT oT TIna
WWH, pa3mepa 1 Tpe6oBaHUI 3aKOHOAaTeNbCTBa CTPaHbl

5) 22,5 22,5-2-16 4/5 215 1,80 m
[ e RN
7 25,0 25-3-16 4/5 330 1,80 m
@ 445/95 R25
16.00R 25
7 32,0 32-3-16 4/5 340 1,80 m
% 58 % (4 sections) 58 % (5 sections)
Y%
G 58 % (4 sections) 58 % (5 sections) 8 40,0 40-4-16 4 385 1,80m
9 40,0 40-4-16 5 385 1,80 m

B

1] 115™mn 450kN  16mm  160m

@ 2,2 min"
k|
/ﬂ _ 555(9.4-30.4m)
4 sections

»
é‘
_ﬂ _ 905(95-37.4m)
5 sections

ﬂ 36 s (-4° 80%)

¥,
%,
%



HA

4 sections - 4 Segmente - 4 sections - 4 sezioni -
4 secciones - 4 se¢oes - 4-ceKLIOHHas
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HA AC 40/2(L)

4 sections - 4 Segmente - 4 sections - 4 sezioni -
4 secciones - 4 se¢oes - 4-ceKLIOHHas

L ™1 6,20 x 5,95 m 360° ISO
/ﬁ %%1) 9,40 14,40 19,50 24,70 28,90 30,40 /ﬁ
m t t t t t t m
2,6 40,007 = > = = = 2,6
3 35,007 = > = = = 3
3 32,00 20,00 > = = 3
3,5 27,45 20,35 18,00 = = = 3,5
4 24,90 20,75 18,45 14,00 = = 4
4,5 22,60 21,20 18,70 14,50 = = 4,5
5 20,60 20,60 17,80 14,30 = s 5
6 17,00 17,20 15,60 12,65 10,00 9,00 6
7 11,50 14,45 13,45 11,35 9,80 8,85 7
8 > 11,50 11,25 10,20 8,85 8,50 8
9 > 9,50 9,50 9,05 8,10 7,85 9
10 > 8,00 8,10 7,90 7,40 7,30 10
11 > 6,70 6,90 6,95 6,65 6,55 11
12 > 5,95 6,00 6,00 5,95 5,85 12
13 = 5,20 5,20 5,20 5,20 13
14 = 4,65 4,65 4,70 4,70 14
15 = > 4,10 4,15 4,15 4,15 15
16 > = 3,65 3,70 3,70 3,70 16
17 > = 3,30 3,30 3,30 3,30 17
18 > = > 3,00 3,00 3,00 18
19 = 2,70 2,70 2,70 19
20 = > 2,40 2,45 2,45 20
21 = 2,20 2,20 2,20 21
22 = 2,00 2,00 2,00 22
23 = = 1,80 1,80 23
24 = = 1,65 1,65 24
25 = = > = 1,50 1,50 25
26 = = = = 1,35 1,35 26
27 > = > = = 1,20 27
28 = = 1,10 28
|==] 0°/ 360° ISO
/ﬁ %) 9,40 14,40 1950 24,70 28,90 30,40 9,40 14,40 9,40 14,40% /ﬁ
m t t t t t t t t t t m
3 29,90 20,00 > > = = 10,15 10,45 7,95 > 3
3,5 26,45 20,35 18,00 > = = 9,05 9,30 6,80 > 3,5
4 23,60 20,75 18,45 14,00 = = 8,15 8,40 5,85 6,10 4
4,5 21,35 21,20 18,70 14,50 = = 7,40 7,60 5,10 5,30 4,5
5 19,45 1890 17,00 14,30 = = 6,70 6,90 4,45 4,65 5
6 1545 1450 13,30 12,20 10,00 9,00 5,60 5,75 3,45 3,65 6
7 11,50 1165 10,80 10,05 9,50 8,85 4,75 4,90 2,70 2,85 7
8 = 9,40 9,00 8,40 8,00 7,90 = 4,20 = 2,30 8
9 = 7,65 7,65 7,20 6,85 6,75 = 3,35 = 1,80 9
10 = 6,40 6,45 6,25 5,95 5,90 = 2,75 = 1,40 10
11 = 5,45 5,50 5,45 5,25 5,15 = 2,25 = 1,10 11
12 = 4,65 4,75 4,75 4,60 4,55 = 1,80 = 0,85 12
13 = = 4,10 4,15 4,10 4,05 ° = = > 13
14 = = 3,60 3,60 3,65 3,60 = = = > 14
15 = = 3,15 3,20 3,20 3,20 = = = = 15
16 = = 2,80 2,80 2,80 2,80 = = = > 16
17 = = 2,45 2,50 2,50 2,50 = = = > 17
18 = = > 2,20 2,20 2,20 = = = > 18
19 = = > 1,95 1,95 1,95 = = = > 19
20 = = > 1,75 1,75 1,75 = = = = 20
21 = = > 1,55 1,55 1,55 = = = > 21
22 = = > 1,40 1,40 1,40 = = = > 22
23 = = > > 1,20 1,25 = = = > 23
24 = = > > 1,10 1,10 = = = > 24
25 = = > = 0,95 0,95 > > = > 25
26 = = > > 1,85 0,85 = = = > 26
27 = = > > = 0,70 = = = > 27
1) over rear - nach hinten - sur I'arriére - sul retro - hacia atras - para tras - cagn *360°



HA AC 40/2(L)

4 sections - 4 Segmente - 4 sections - 4 sezioni -
4 secciones - 4 se¢oes - 4-ceKLIOHHas

E=38t ™1 6,20 x 5,95 m 360° ISO
/ﬁ %%1) 9,40 14,40 19,50 24,70 28,90 30,40 /ﬁ
m t t t t t t m
3 35,007 = > = = = 3
3 32,00 20,00 = = = = 3
3,5 27,45 20,35 18,00 = = = 3,5
4 24,55 20,75 18,45 14,00 = = 4
4,5 21,85 21,20 18,70 14,50 = = 4,5
5 19,40 19,55 17,80 14,30 = = 5
6 15,75 15,90 14,80 12,65 10,00 9,00 6
7 11,50 13,00 12,00 11,15 9,80 8,85 7
8 > 10,40 10,00 9,35 8,85 8,50 8
9 > 8,50 8,55 8,00 7,65 7,55 9
10 = 7,10 7,15 6,95 6,65 6,55 10
11 > 5,95 6,05 6,10 5,85 5,75 11
12 > 5,20 5,25 5,30 5,20 5,10 12
13 > = 4,60 4,60 4,60 4,55 13
14 > = 4,00 4,05 4,05 4,05 14
15 = = 3,50 3,55 3,55 3,55 15
16 > = 3,15 3,15 3,20 3,20 16
17 > = 2,75 2,80 2,80 2,80 17
18 > = > 2,50 2,50 2,50 18
19 > = > 2,25 2,25 2,25 19
20 > > > 2,00 2,05 2,05 20
21 > = > 1,80 1,80 1,80 21
22 > = > 1,60 1,65 1,65 22
23 > = > = 1,45 1,45 23
24 > = - = 1,30 1,30 24
25 = = > > 1,15 1,15 25
26 > = > = 1,00 1,00 26
|==| 0°/ 360° ISO
/ﬁ %) 9,40 14,40 1950 24,70 28,90 30,40 9,40 14,40 9,40 14,40" /ﬁ
m t t t t t t t t t t m
3 28,90 20,00 = > = = 995 10,25 6,60 > 3
3,5 25,65 20,35 18,00 > = = 8,85 9,10 5,60 5,80 3,5
4 2295 20,75 18,45 14,00 = = 7,95 8,20 4,75 4,95 4
4,5 20,75 19,45 17,25 14,50 = = 7,20 7,40 4,10 4,25 4,5
5 1885 16,60 1490 13,50 = = 6,20 6,35 3,50 3,70 5
6 1350 12,70 11,60 10,65 10,00 9,00 4,50 4,65 2,65 2,80 6
7 10,15 10,15 9,40 8,70 8,25 8,10 3,35 3,50 2,00 2,15 7
8 8,15 7,80 7,30 6,90 6,80 = 2,65 = 1,60 8
9 = 6,60 6,60 6,20 5,90 5,80 = 2,05 = 1,20 9
10 = 5,50 5,65 5,30 5,10 5,00 = 1,55 = 0,90 10
11 = 4,65 4,70 4,60 4,45 4,35 = 1,15 = > 11
12 = 3,95 4,00 4,05 3,90 3,85 = 0,85 = > 12
13 = = 3,45 3,50 3,40 3,35 = = = @ 13
14 = = 3,00 3,00 3,00 3,00 = = = > 14
15 = = 2,60 2,65 2,65 2,65 = = = > 15
16 = = 2,25 2,30 2,30 2,30 ® = = > 16
17 = = 2,00 2,00 2,00 2,00 = = = > 17
18 = = > 1,75 1,75 1,75 = = = > 18
19 = = > 1,55 1,55 1,55 = = = > 19
20 = = 2 1,35 1,35 1,35 = = = 2 20
21 = = > 1,15 1,20 1,20 = = = > 21
22 = = > 1,00 1,05 1,05 = = = > 22
23 = = > > 0,90 0,90 = = = > 23
24 = = > > 0,75 0,75 = = = > 24
25 = = > = 0,65 0,65 = o = o 25
1) over rear - nach hinten - sur 'arriére - sul retro - hacia atras - para tras - czagu *360°
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HA AC 40/2(L)

4 sections - 4 Segmente - 4 sections - 4 sezioni -
4 secciones - 4 se¢oes - 4-ceKLIOHHas

=25t ™1 6,20 x 5,95 m 360° ISO
/ﬁ %) 9,40 14,40 19,50 24,70 28,90 30,40 /ﬁ
m t t t t t t m
3 35,001 - - - - - 3
3 32,00 20,00 @ - - - 3
3,5 27,45 20,35 18,00 - - - 35,
4 24,40 20,75 18,45 14,00 - - 4
45 21,80 21,20 18,70 14,50 - - 4.5
5 19,40 19,30 17,30 14,30 - - 5
6 15,50 14,75 13,45 12,35 10,00 9,00 6
7 11,50 11,70 10,90 10,10 9,55 8,85 7
8 > 9,40 9,05 8,50 8,05 7,90 8
9 - 7,65 7,70 7,25 6,90 6,80 9
10 - 6,40 6,45 6,25 6,00 5,90 10
11 - 5,40 5,40 5,40 5,25 5,15 11
12 - 4,65 4,70 4,75 4,60 4,55 12
13 - 4,05 4,10 4,10 4,05 13
14 - 3,55 3,60 3,60 3,60 14
iS5 = = 3,05 3,10 3,10 3,10 ii5
16 - 2,75 2,75 2,80 2,80 16
17 - 2,35 2,40 2,40 2,40 17
18 - - 2,15 2,20 2,20 18
19 - 1,95 1,95 1,95 19
20 - : 1,70 1,70 1,70 20
21 - 1,50 1,50 1,50 21
22 - 1,35 1,35 1,35 22
23 - - 1,20 1,20 23
24 - - 1,05 1,05 24
25 - - - = 0,90 0,90 25
26 - - - - 0,80 0,80 26
|[==] 0°/ 360° ISO
/ﬁ %) 9,40 14,40 19,50 24,70 28,90 30,40 9,40 14,40 9,40* 14,40* /ﬁ
m t t t t t t t t t t m
3 28,90 20,00 ° > 2 = 9,95 10,25 6,60 6,85 3
3,5 25,65 20,35 18,00 - - - 8,85 9,10 5,60 5,80 3,5
4 2295 20,75 18,25 14,00 - - 7,95 8,10 4,75 4,95 4
4.5 20,20 17,45 15,45 13,80 - - 7,20 7,05 410 4,25 4.5
5 16,95 14,85 13,35 12,05 - - 6,20 6,20 3,50 3,70 5
6 12,05 11,30 10,35 9,50 8,90 8,70 4,50 4,65 2,65 2,80 6
7 9,00 9,00 8,30 7,70 7,30 7,15 3,35 3,50 2,00 2,15 7
8 = 7,20 6,85 6,40 6,10 5,95 = 2,65 = 1,60 8
9 - 5,80 5.7 5,40 5,15 5,05 - 2,05 - 1,20 9
10 - 4,80 4,85 4,65 4,40 4,35 - 1,55 - 0,90 10
11 - 4,00 4,05 4,00 3,80 3,75 - 1,15 - - 11
12 - 3,40 3,45 3,50 BE35) 3,30 - 0,85 - - 12
13 = ® 2,95 3,00 2,90 2,85 = = = ® 13
14 - - 2,55 2,55 2,55 2,50 - - - - 14
15 - - 2,20 2,20 2,20 2,20 - - - - 15
16 - - 1,90 1,90 1,90 1,90 - - - - 16
17 - - 1,60 1,65 1,65 1,65 - - - - 17
18 - - - 1,40 1,45 1,45 - - - - 18
19 - - - 1,20 1,25 1,25 - - - - 19
20 = @ > 1,05 1,05 1,05 = = = = 20
21 - - - 0,90 0,90 0,90 - - - - 21
22 - - - 0,75 0,75 0,75 - - - - 22
23 - - - - 0,65 0,65 - - - - 23
1) over rear - nach hinten - sur l'arriére - sul retro - hacia atras - para tras - czagu *360°
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HA AC 40/2(L)

9 sections - 5 Segmente - 5 sections - 5 sezioni -
5 secciones - 5 se¢0es - 5-ceKLMoHHas

E=55t ™1 6,20 x 5,95 m 360° ISO
ﬂ %) 9500 950 13,00 1650 19,80 2350 26,80 30,50 34,10 37,40 Aﬁ
m t t t t t t t t t t m
26 40,00 - - - - - - - - - 26
3 3500 32,00 31,20 2595 18,95 - - - - - 3
35 30,15 2745 2745 2370 1835 18,40 . : : . 35
4 27,75 2490 2490 2200 1860 17,55 - - - - 4
45 2500 22,60 2260 2045 1795 16,25 14,45 : - - 45
5 2230 2060 2060 19,05 16,75 1515 13,85 - - - 5
6 1780 17,00 17,00 17,00 14,70 1330 1220 10,00 - - 6
7 1445 1445 1450 1450 12,75 11,80 10,90 9,65 7,45 - 7
8 : : 1150 11,50 11,50 10,20 9,75 8,80 7,45 5,55 8
9 - - 9,50 9,50 9,50 8,70 8,55 8,00 7,05 5,35 9
10 - - 8,00 8,00 8,00 7,50 7,40 7,30 6,70 5,00 10
11 - . - 6,70 6,70 6,70 6,50 6,40 6,15 4,65 11
12 - - - 6,00 6,00 6,00 5,70 5,70 5,60 4,40 12
13 - - - 5,20 5,20 5,20 5,20 5,05 5,00 415 13
14 : : : 4,60 4,60 4,60 4,60 450 450 3,95 14
15 - - - - 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 3,70 15
16 E ; : E 3,60 3,60 3,60 3,55 3,60 3,45 16
17 - - - - 3,20 3,20 3,20 3,15 3,20 3,20 17
18 : : - : : 2,80 2,80 2,80 2,80 2,80 18
19 - - 2,60 2,60 2,50 2,60 2,60 19
20 : : - : - 2,50 2,50 2,25 2,35 2,40 20
21 . . = z ; 2,30 2,30 2,00 2,25 2,15 21
292 c c - - - - 2,00 1,80 2,00 1,95 22
23 : : - : : - 1,80 1,60 1,80 1,75 23
24 c c - - - - 1,70 1,45 1,70 1,60 24
25 - - - - - 1,35 1,50 1,45 25
26 : : 5 1,25 1,40 1,30 26
27 - - - 1,15 1,30 1,15 27
28 c c - 1,05 1,20 1,05 28
29 - - - - 1,10 0,90 29
30 : : : : - - 1,00 0,80 30
31 : : - : : - - - 0,90 0,70 31
32 : : - : : - : : - 0,60 32

1) over rear - nach hinten - sur I'arriére - sul retro - hacia atras - para tras - cagn

Lengths may vary depending on various telescoping sequences

Langen konnen in Abhéngigkeit von den Teleskopier-Sequenzen variieren

Les longueurs peuvent varier en fonction des séquences de télescopage

Le lunghezze possono variare in base alle sequenze di sfilo

Las longitudes pueden variar en funcién de varias secuencias de telescopaje

Os comprimentos podem variar dependendo das varias sequéncias de telescopagem

[NviHa MOXeT N3MEHATLCA B 3aBNCMMOCTY OT UCMOMb3YEeMOTo PEXIMa BbIABUXEHUA/BTATMBAHWA CTPenbl
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HA AC 40/2(L)

9 sections - 5 Segmente - 5 sections - 5 sezioni -
5 secciones - 5 se¢0es - 5-ceKLoHHas

E=55t ™1 6,20m x 4,80 m [==| 0°/ 360° ISO
Aﬁ %) 9,50 13,00 16,50 19,80 23,50 26,80 30,50 34,10 37,40 9,50 13,00 16,50 9,50* 13,00 Aﬁ
m t t t t t t t t t t t t t t m
3 2955 2955 2595 1895 - - - - . 10,15 11,00 11,45 800 8380 3
35 26,30 26,30 23,70 18,35 18,40 - - - - 9,05 9,75 10,20 6,75 7,50 35
4 23,60 23,60 22,00 18,60 17,55 - - - - 810 875 9,15 580 645 4
45 21,35 21,30 19,65 17,95 16,25 14,45 - - - 730 7,90 825 500 5,65 45
5 19,45 18,05 18,25 1555 14,85 13,85 - - - 6,60 7,20 750 4,35 4,95 5
6 15,40 14,90 14,20 13,55 11,65 11,30 10,00 - - 550 600 630 335 385 6
7 11,55 11,95 11,50 11,10 955 925 9,00 745 - 460 510 535 260 305 7
8 - 955 955 930 875 7,75 7,55 7,40 555 - 435 460 - 2,45 8
9 - 780 805 795 7,70 690 645 635 535 - 350 3,75 - 1,95 9
10 - 650 6,75 6,85 6,70 640 560 550 5,00 - 290 315 - 1,55 10
11 - : 575 585 590 575 485 480 4,65 - - 260 - : 11
12 - - 495 505 520 510 4,25 4,25 4,20 - - 215 - - 12
13 - - 430 445 455 460 375 385 3,70 - - 1,85 - - 13
14 - - 375 3090 400 405 3,35 360 3,30 - - 150 - - 14
15 - - - 345 355 360 2095 325 2095 - - - - - 15
16 - - - 305 315 320 2,70 2,95 2,65 - - - - - 16
17 - - - 270 2,80 290 245 265 235 - - - - - 17
18 - - - - 250 2,60 230 240 215 - - - - - 18
19 - 295 235 210 215 1,90 - - - 19
20 - - - - 205 210 1,95 1,90 1,70 - - - - - 20
21 - - - - 185 190 1,80 1,70 1,50 - - - - - 21
22 - - - - - 1,70 1,70 1,50 1,35 - - - - - 22
23 - 155 155 1,35 1,20 - - - 23
24 - 140 145 1,20 1,05 - - - 24
25 - - - - 1,30 1,10 0,90 - - - - 25
26 - - - - - - 1,20 0,95 0,80 - - - - - 26
27 - - - - - - 1,05 0,85 0,65 - - - - - 27
28 - - - - - - 095 075 - - - - - - 28
29 - - - - - - - 0,65 - - - 29
* 360°

Lengths may vary depending on various telescoping sequences

Langen konnen in Abhéngigkeit von den Teleskopier-Sequenzen variieren

Les longueurs peuvent varier en fonction des séquences de télescopage

Le lunghezze possono variare in base alle sequenze di sfilo

Las longitudes pueden variar en funcion de varias secuencias de telescopaje

Os comprimentos podem variar dependendo das varias sequéncias de telescopagem

[NHa MOXeT M3MEHATLCA B 3aBUCUMOCTH OT UCMOMNb3yeMOro peXmMa BblBUXXEHNA/BTATVIBAHNA CTPeSbI

= TEREX. »




HA AC 40/2(L)

9 sections - 5 Segmente - 5 sections - 5 sezioni -
5 secciones - 5 se¢0es - 5-ceKLMoHHas

E=38t ™1 6,20 x 5,95 m 360° ISO
Aﬁ ﬂ%ﬂ 9500 950 13,00 1650 19,80 2350 26,80 30,50 34,10 37,40 Aﬁ

m t t t t t t t t t t m

3 3500 3200 3120 2505 1895 - - - - - 3

35 27,45 27,45 2745 2370 1835 1840 - - - - 35

4 2455 2455 2445 2200 1860 17,55 . : : . 4

45 2200 22,00 2200 2045 17,95 16,25 14,45 - - - 45

5 1995 19,95 1995 1875 16,75 1515 1385 - - - 5

6 16,15 16,15 16,15 16,15 14,00 1330 12,20 10,00 - - 6

7 1285 1285 13,00 1300 1260 10,85 10,60 9,65 7,45 - 7

8 - - 10,40 10,40 10,40 9,05 8,85 8,65 7,45 5,55 8

9 - : 8,55 8,55 8,55 8,05 7,55 7,40 7,05 5,35 9
10 2 2 7,15 7,15 7,15 7,15 6,50 6,40 6,30 5,00 10
11 - - - 5,95 5,95 5,95 5,95 5,60 5,55 4,65 11
12 - - - 5,30 5,30 5,30 5,30 4,95 4,90 4,40 12
13 - - - 4,50 4,50 4,50 4,50 4,35 4,35 415 13
14 - - - 3,90 3,90 3,90 3,90 3,90 3,90 3,85 14
15 2 2 : E 3,35 3,35 3,35 3,35 3,35 3,35 15
16 - - - - 3,05 3,05 3,05 3,00 3,05 3,05 16
17 E . - - 2,60 2,60 2,60 2,60 2,60 2,60 17
18 - - - - - 2,30 2,30 2,30 2,30 2,30 18
19 - - - - - 2,10 2,10 2,10 210 210 19
20 - - - - - 2,00 2,00 1,95 2,00 2,00 20
21 - - - - - 1,75 1,75 1,75 1,75 1,75 21
22 : : = . . - 1,55 1,55 1,55 1,55 22
23 - - - 1,35 1,35 1,35 1,35 23
24 : : - 1,25 1,25 1,25 1,25 24
25 - - - - - 1,10 1,10 1,10 25
26 : : : : 1,00 1,00 1,00 26
27 c c c : 0,95 0,95 0,85 27
28 - - - - 0,90 0,90 0,75 28
29 c c : - - 0,80 0,65 29
30 - - - - - - 0,75 - 30
31 : : : : 0,65 - 31

1) over rear - nach hinten - sur 'arriére - sul retro - hacia atras - para tras - czagu

Lengths may vary depending on various telescoping sequences

Langen konnen in Abhéngigkeit von den Teleskopier-Sequenzen variieren

Les longueurs peuvent varier en fonction des séquences de télescopage

Le lunghezze possono variare in base alle sequenze di sfilo

Las longitudes pueden variar en funcion de varias secuencias de telescopaje

Os comprimentos podem variar dependendo das varias sequéncias de telescopagem

[INHa MOXeT M3MEHATLCA B 3aBUCUMOCTH OT UCMOMNb3yeMOro PeXnMa BblB/XXeHNA/BTATMBaAHNA CTPeNbI
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HA AC 40/2(L)

9 sections - 5 Segmente - 5 sections - 5 sezioni -
5 secciones - 5 se¢0es - 5-ceKLoHHas

— |==| 0°/ 360° ISO
Aﬁ %) 9,50 13,00 16,50 19,80 23,50 26,80 30,50 34,10 37,40 9,50 13,00 16,50 9,50* 13,00 Aﬁ
m t t t t t t t t t t t t t t m
3 28,90 28,90 2595 1895 - - - - . 9,95 10,75 11,25 6,60 745 3
35 2565 2565 23,70 18,35 18,40 - - - - 8,85 9,55 10,00 555 6,25 35
4 2295 2295 2040 18,60 17,55 - - - - 7090 855 895 4,70 5,35 4
45 20,75 20,70 19,25 16,40 15,30 14,45 - - - 710 7,70 805 4,00 4,60 45
5 18,85 17,60 16,55 1545 13,30 12,70 - - - 6,10 6,65 7,00 345 4,00 5
6 13,45 13,40 12,75 12,20 10,45 10,05 9,70 - - 435 490 515 255 3,05 6
7 10,05 10,55 10,30 9,90 955 815 7,95 745 - 320 370 395 190 235 7
8 - 830 850 825 800 745 665 650 555 - 285 310 - 1,80 8
9 - 6,75 7,00 700 685 665 565 555 535 - 2920 245 - 1,40 9
10 - 560 580 595 590 580 4,85 480 4,70 - 1,70 1,95 - 1,05 10
11 - : 495 505 515 505 4,20 445 4,10 - - 150 - : 11
12 - - 420 435 445 450 3,75 3,95 3,60 - - 120 - - 12
13 : : 365 375 385 395 345 350 3,15 - - - - - 13
14 - - 315 330 340 345 3,15 3,10 2,80 - - - - - 14
15 - - - 200 300 305 290 275 245 - - - - - 15
16 - - - 255 265 270 270 245 2,20 - - - - - 16
17 - - - 295 235 240 245 220 1,95 - - - - - 17
18 : : : : 210 2,15 220 1,95 1,70 - - : : : 18
19 - - - - 185 190 1,95 1,70 1,50 - - - - - 19
20 - - - - 1656 1,70 1,75 150 1,35 - - - - - 20
21 - - - - 145 150 155 1,35 1,15 - - - - - 21
22 - - - - - 1,35 140 1,15 1,00 - - - - - 22
23 - 1,20 1,25 1,00 0,85 - - - 23
24 - 1,10 1,15 090 0,70 - - - 24
25 - - - - - - 1,00 0,75 0,60 - - - - - 25
26 - - - - - - 0,90 065 - - - - - - 26
27 - - - - - - 080 - - - - - - - 27
28 - - - - - - 0,70 - - - - - - - 28
*360°

1) over rear - nach hinten - sur 'arriére - sul retro - hacia atras - para tras - czagu

Lengths may vary depending on various telescoping sequences

Langen konnen in Abhéngigkeit von den Teleskopier-Sequenzen variieren

Les longueurs peuvent varier en fonction des séquences de télescopage

Le lunghezze possono variare in base alle sequenze di sfilo

Las longitudes pueden variar en funcion de varias secuencias de telescopaje

Os comprimentos podem variar dependendo das varias sequéncias de telescopagem

[INHa MOXeET M3MEHATLCA B 3aBUCUMOCTH OT UCMOMNb3yeMOro peXnMa BblBUXXeHNA/BTATMBAHNA CTPeNb

= TEREX. "




HA AC 40/2(L)

9 sections - 5 Segmente - 5 sections - 5 sezioni -
5 secciones - 5 se¢0es - 5-ceKLMoHHas

—— PR ™1 6,20 x 5,95 m 360° ISO
ﬂ %) 9500 950 13,00 1650 19,80 2350 26,80 30,50 34,10 37,40 Aﬁ
m t t t t t t t t t t m
3 3500 3200 3120 2505 1895 - - - - - 3
35 27,45 27,45 2745 2370 1835 1840 - - - - 35
4 2440 2440 2420 2200 1860 17,55 - - - . 4
45 2180 21,80 21,60 20,00 17,95 16,25 14,45 - - - 45
5 1950 1950 1950 18,70 16,30 1515 1385 - - - 5
6 1550 1550 1550 14,80 14,00 1210 11,70 10,00 - - 6
7 11,65 11,65 11,70 11,70 11,45 9,80 9,55 9,30 7,45 - 7
8 - - 9,50 9,50 9,50 8,75 8,00 7,80 7,45 5,55 8
9 : : 7,80 7,80 7,80 7,80 6,90 6,65 6,50 5,35 9
10 2 - 6,50 6,50 6,50 6,50 6,40 5,75 5,65 5,00 10
11 - - - 5,40 5,40 5,40 5,40 5,00 4,95 4,65 11
12 - - - 4,80 4,80 4,80 4,80 4,35 4,35 4,30 12
13 - - - 4,00 4,00 4,00 4,00 3,85 3,85 3,80 13
14 - - - 3,40 3,40 3,40 3,40 3,40 3,40 3,40 14
15 2 2 : E 2,90 2,90 2,90 2,90 2,90 2,90 15
16 - - - - 2,70 2,70 2,70 2,70 2,70 2,70 16
17 E - - - 2,20 2,20 2,20 2,20 2,20 2,20 17
18 - - - - - 2,00 2,00 2,00 2,00 2,00 18
19 : : - : : 1,80 1,80 1,80 1,80 1,80 19
20 - - - - - 1,70 1,70 1,70 1,70 1,70 20
21 - - - - - 1,40 1,40 1,40 1,40 1,40 21
22 : : = . . - 1,30 1,30 1,30 1,30 22
23 - - 1,10 1,10 1,10 1,10 23
24 : : 1,00 1,00 1,00 1,00 24
25 - - - - - 0,90 0,90 0,85 25
26 : : - : - - - 0,80 0,80 0,75 26
27 c c - : : : : 0,75 0,75 0,65 27
28 - - - - - - - 0,70 0,70 - 28
29 c c - c c - c - 0,60 - 29
=25t ™1 6,20m x 4,80 m 360° |==| 0°/ 360° ISO
Aﬁ %) 9,50 13,00 16,50 19,80 23,50 26,80 30,50 34,10 37,40 9,50 13,00 16,50 9,50* 13,00 ﬂ
m t t t t t t t t t t t t t t m
3 28,90 28,90 2595 18,95 - - - - - 9,95 10,75 11,25 6,60 7,45 3
35 25,65 25,65 22,55 18,35 18,40 - - - : 8,85 9,55 10,00 555 6,25 35
4 2295 20,85 19,55 17,30 16,05 - - - - 700 855 895 4,70 5,35 4
45 20,15 18,60 17,30 16,20 13,65 13,00 - - - 710 7,70 805 400 4,60 45
5 16,85 1580 14,85 14,05 11,80 11,35 - - - 6,10 6,65 7,00 345 4,00 5
6 12,00 11,95 11,40 10,95 1045 8,90 8,60 - - 435 490 515 255 3,05 6
7 890 940 9,15 885 850 810 7,00 680 - 320 370 395 190 235 7
8 - 735 755 7,35 7,10 690 580 570 555 - 285 3,10 - 1,80 8
9 - 505 620 620 605 590 4,90 520 4,75 - 220 245 - 1,40 9
10 - 490 510 525 520 510 4,45 4,45 4,10 - 1,70 1,95 - 1,05 10
11 - - 430 445 455 445 405 390 3,55 - - 150 - - 11
12 - - 365 380 390 390 3,75 340 3,05 - - 120 - - 12
13 - - 315 325 335 345 340 3,00 2,65 - - - - - 13
14 - : 270 2,85 295 300 305 265 235 - - - - - 14
15 - - - 245 255 265 270 235 205 - - - - - 15
16 - . - 215 225 230 235 205 1,80 - : - - - 16
17 - - - 1,90 200 205 210 1,85 1,55 - - - - - 17
18 - - - - 1,75 1,80 1,85 1,60 1,35 - - - - - 18
19 - : - - 155 1,60 1,65 1,40 1,15 - - - - - 19
20 - - - - 135 140 1,45 1,20 1,00 - - - - - 20
21 : : : - 1,20 1,25 1,30 1,05 0,85 . ; - - - 21
22 - - - - - 1,10 1,15 090 0,70 - - - - - 22
23 - : - - - 095 1,00 0,75 0,60 - - : : : 23
24 - - - - - 0,85 0,90 065 - - - - - - 24
25 - - - - - - 0,75 - - - - - - - 25
26 - ; - . ; - 065 - ; ; ; - - - 26

For explanations see page 16 - Bemerkungen siehe Seite 16 - Pour plus de détails, voir page 16 - Per spiegazioni vedere a pagina 16 -
Véase p. 16 para mas informacion - Para explicagdes, ver pagina 16 - O6bAacHeHMA cM. Ha cTp. 16
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HAV AC 40/2(L)

4 sections - 4 Segmente - 4 sections - 4 sezioni -
4 secciones - 4 secoes - 4-ceKunoHHas /@
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= TEREX. .




HAV AC 40/2(L)

4 sections - 4 Segmente - 4 sections - 4 sezioni -
4 secciones - 4 se¢oes - 4-ceKLIOHHas

—— R ™1 6,20x5,95m 360° ISO

ﬁ 24,70 m ﬁ 28,90 m
ﬂ /@ 8,0 m 15,0 m ﬂ /@ 8,0m 15,0 m
A 0°  20° 40° 0°  20° 40° — 0° 20° 40° 0°  20° 40°
m t

m t t t t t t t t t t t

6 6,50 - - - - : 8 535 - - - - -

7 6,40 - - - z - 9 535 - 5 5 2 2

8 6,30 - - 320 - - 10 505 - - 285 - -

9 6,05 4,25 - 305 - - 11 480 395 - 275 - -
10 560 4,10 - 205 - - 12 450 3,80 - 265 - -
11 530 3,95 3,15 280 - - 13 425 3,70 2,95 255 - -
12 500 3,80 3,10 270 - - 14 4,00 360 295 250 - -
13 4,75 3,65 3,00 255 - - 15 380 3,45 290 240 180 -
14 445 355 295 250 1,90 - 16 355 3,30 285 230 1,75 -
15 420 345 290 240 1,85 - 17 3,40 3,20 2,80 225 1,75 -
16 395 340 285 230 1,75 - 18 3,15 3,05 2380 215 1,70 -
17 355 3,30 285 220 1,70 1,50 19 285 2095 2,75 210 1,65 1,40
18 320 3,20 280 210 1,70 1,40 20 260 275 2,75 205 1,60 1,35
19 2090 3,10 2,75 205 1,65 1,40 22 210 2,25 2,40 1,90 1,55 1,35
20 265 280 2,75 195 1,60 1,35 24 1,75 1,90 1,95 1,80 1,50 1,30
292 220 230 240 185 155 1,35 26 145 155 1,60 1,60 1,45 1,30
24 1,80 1,90 1,95 1,75 1,45 1,30 28 1,20 1,25 1,30 1,35 1,40 1,25
26 150 1,60 1,60 1,656 1,40 1,30 30 0,95 1,05 1,05 1,10 1,30 1,25
28 125 1,30 1,30 145 1,35 1,25 32 0,80 0,80 0,80 095 1,05 1,15
30 106 1,05 - 1,20 1,35 1,25 34 060 060 - 0,75 0,90 0,95
32 - - - 1,00 1,10 1,15 36 : - 0,60 0,70 -
34 - - - 085 090 - 38 - - - - 055 -
36 - - - 0,70 0,75 - 40 - - - - - -

ﬂ /ﬂ 8,0m 15,0 m
— 0°  20° 40° 0°  20° 40°

9 530 - - -
10 490 - - - - -
11 460 3,90 - 2,80
12 435 3,70 - 2,65
13 405 355 3,10 2,55
14 380 3,35 3,00 2,45
15 360 3,15 2,90 240 - -
16 335 305 280 2,30 1,80
17 315 290 270 225 1,75
18 300 280 260 215 1,70
19 280 265 250 210 1,65 -
20 255 255 240 205 1,60 1,40
29 210 2,25 2,25 1,95 155 1,35
24 1,70 1,85 1,95 1,80 1,50 1,30
26 140 150 1,60 155 1,45 1,30
28 115 1,25 1,30 1,30 1,40 1,25
30 0,95 1,00 1,05 1,05 1,25 1,25
32 0,75 0,80 - 0,90 1,00 1,15
34 055 0,60 - 0,70 0,85 0,90
36 - - 055 0,65 0,70
38 - - 050 -
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HAV AC 40/2(L)

4 sections - 4 Segmente - 4 sections - 4 sezioni -
4 secciones - 4 se¢oes - 4-ceKLIOHHas

—— R ™1 6,20x5,95m 360° ISO

ﬁ 24,70 m éﬂ 28,90 m
ﬂ /@ 8,0 m 15,0 m ﬂ /@ 8,0m 15,0 m
A 0°  20° 40° 0°  20° 40° — 0° 20° 40° 0°  20° 40°
m t

m t t t t t t t t t t t

6 6,50 - - - - - 8 535 - - - - -

7 6,40 - : E e - 9 535 - = = 5 5

8 6,30 - - 320 - - 10 505 - - 285 - -

9 6,05 425 - 305 - - 11 480 395 - 275 - -
10 560 4,10 - 205 - - 12 450 3,80 - 265 - -
11 530 3,95 3,15 280 - - 13 425 3,70 2,95 255 - -
12 500 3,80 3,10 270 - - 14 4,00 360 295 250 - -
13 4,75 3,65 3,00 255 - - 15 380 3,45 290 240 180 -
14 435 355 295 250 1,90 - 16 335 3,30 2,85 230 1,75 -
15 385 345 290 240 1,85 - 17 300 3,15 2,80 2925 1,75 -
16 345 340 285 230 1,75 - 18 270 2,85 2,380 215 1,70 -
17 305 3,30 285 220 1,70 1,50 19 240 260 2,70 210 1,65 1,40
18 275 295 280 210 1,70 1,40 20 215 235 2,50 205 1,60 1,35
19 250 265 2,75 205 1,65 1,40 22 1,75 1,90 2,00 1,90 1,55 1,35
20 295 240 2,50 195 1,60 1,35 24 145 155 1,65 1,60 1,50 1,30
292 185 1,95 2,05 185 155 1,35 26 1,15 1,25 1,30 1,30 1,45 1,30
24 150 1,60 1,65 1,70 1,45 1,30 28 0,90 1,00 1,05 1,05 1,20 1,25
26 1,20 1,30 1,30 1,40 1,40 1,30 30 0,70 0,80 0,80 085 1,00 1,15
28 1,00 1,05 1,00 1,15 1,30 1,25 32 055 0,60 0,55 0,70 0,85 0,90
30 080 - - 095 1,10 1,15 34 - - - 055 0,65 0,70
32 E : - 0,80 0,90 0,95
34 - - : 060 0,70 -

36 - - - - 055 -

ﬂ /ﬂ 8,0m 15,0 m
— 0°  20° 40° 0°  20° 40°

8 - - - - - -

9 530 - - - - -
10 490 - - - - -
11 460 3,90 - 280 - :
12 435 370 - 265 - -
13 405 355 3,10 2,55 :
14 380 3,35 3,00 245 - -
15 360 3,15 290 240 - -
16 3,30 3,05 2380 230 1,80 -
17 295 200 2,70 225 1,75 -
18 265 280 2,60 215 1,70 -
19 235 255 250 210 1,65 -
20 215 2,30 2,40 205 1,60 1,40
292 1,70 1,85 2,00 1,90 155 1,35
24 140 1,50 1,60 155 1,50 1,30
26 1,10 1,20 1,30 1,25 1,40 1,30
08 0,85 0,95 1,00 1,00 1,15 1,25
30 0,65 0,75 0,75 0,80 095 1,10
32 050 055 - 0,65 0,80 0,90
34 - - - 050 0,60 0,70
36 - - - - - 050

= TEREX. "




HAV AC 40/2(L)

4 sections - 4 Segmente - 4 sections - 4 sezioni -
4 secciones - 4 se¢oes - 4-ceKLIOHHas

_— 25t ™1 6,20x5,95m 360° ISO

ﬁ 24,70 m ﬁ 28,90 m
ﬂ /@ 8,0 m 15,0 m ﬂ /@ 8,0m 15,0 m
A 0°  20° 40° 0°  20° 40° — 0° 20° 40° 0°  20° 40°
m t

m t t t t t t t t t t t

6 6,50 - - - - - 8 535 - - - - -

7 6,40 - : E e - 9 535 - - - : :

8 6,30 - - 320 - - 10 505 - - 285 - -

9 6,05 425 - 305 - - 11 480 3,95 - 275 - -
10 560 4,10 - 205 - - 12 450 3,80 - 265 - -
11 530 3,95 3,15 280 - - 13 415 3,70 2,95 255 - -
12 495 380 3,10 270 - - 14 3,70 3,60 295 250 - -
13 440 365 3,00 255 - - 15 330 3,35 290 240 180 -
14 385 355 295 250 1,90 - 16 205 300 285 230 1,75 -
15 340 345 290 240 1,85 - 17 265 2,70 2,80 2925 1,75 -
16 305 320 285 230 1,75 - 18 235 245 255 215 1,70 -
17 2,70 2,90 2,85 220 1,70 1,50 19 210 2,20 2,35 210 1,65 1,40
18 240 260 2,75 210 1,70 1,40 20 185 2,00 2,10 205 1,60 1,35
19 215 235 245 205 1,65 1,40 22 150 1,65 1,75 1,65 1,55 1,35
20 1,95 2,10 2,20 195 1,60 1,35 24 1,15 1,30 1,40 135 1,45 1,30
292 155 1,70 1,75 1,75 1,55 1,35 26 0,90 1,00 1,10 1,10 1,20 1,30
24 125 1,35 1,40 1,45 1,45 1,30 28 0,70 0,80 0,80 0,85 1,00 1,10
26 1,00 1,05 1,10 1,15 1,35 1,30 30 0,50 055 0,60 0,65 0,80 0,95
28 0,75 0,80 0,80 095 1,10 1,25 32 - - - - 065 075
30 055 055 - 0,75 0,90 0,95 34 - - - - - 055
32 E - - 0,60 0,70 0,75
34 - - - - 050 -

ﬂ /@ 8,0m 15,0 m
— 0°  20° 40° 0°  20° 40°

9 530 - - - - -
10 490 - - - - -
11 460 390 - 280 - -
12 435 370 - 265 - :
13 405 355 3,10 255 - -
14 365 3,35 3,00 245 - -
15 325 315 290 240 - :
16 290 295 2,80 230 1,80 -
17 260 265 2,70 225 1,75 -
18 230 2,40 2,50 215 1,70 -
19 205 215 2,30 210 1,65 -
20 180 1,95 2,05 200 1,60 1,40
292 145 1,60 1,70 1,60 1,55 1,35
24 1,15 1,25 1,35 1,30 1,40 1,30
26 0,85 1,00 1,05 1,05 1,15 1,30
28 0,65 0,75 0,80 0,80 0,95 1,10
30 - 055 055 0,60 0,75 0,90
32 - - - - 060 0,70
34 - - - - - 050
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HAV AC 40/2(L)

9 sections - 5 Segmente - 5 sections - 5 sezioni -
9 secciones - 5 Se¢0es - 5-ceKunoHHas /@
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HAV AC 40/2(L)

9 sections - 5 Segmente - 5 sections - 5 sezioni -
5 secciones - 5 se¢oes - 5-ceKLoHHas

™1 6,20x5,95m

yi,

m

10
10 3,00 - 11 2,70 - -
11 2090 1,90 - 12 2,70 1,80 c
12 2,70 1,80 - 13 2,60 1,75 -
13 260 1,75 1,40 14 250 1,70 1,35
14 2,45 1,70 1,35 15 2,35 1,65 1,35
15 235 1,65 1,35 16 225 1,60 1,30
16 2,25 1,60 1,30 17 2,15 1,60 1,30
17 2,15 1,55 1,30 18 2,05 1,55 1,25
18 210 1,55 1,25 19 1,95 1,50 1,25
19 2,00 1,50 1,25 20 1,85 1,50 1,25
20 1,95 1,45 1,25 21 1,80 1,45 1,25
21 1,85 1,45 1,25 292 1,75 1,40 1,20
22 1,80 1,40 1,20 23 1,65 1,40 1,20
23 1,75 1,40 1,20 24 1,60 1,40 1,20
24 1,70 1,35 1,20 25 1,50 1,35 1,20
25 1,60 1,35 1,20 26 145 1,30 1,20
26 1,45 1,30 1,20 27 1,30 1,30 1,20
27 1,30 1,30 1,20 28 1,20 1,25 1,20
28 1,15 1,25 1,20 29 1,05 1,20 1,15
29 1,05 1,15 1,20 30 0,95 1,05 1,15
30 095 1,05 1,10 31 085 095 1,00
31 0,85 0,95 0,95 32 0,75 0,85 0,90
32 0,75 0,85 0,85 33 0,70 0,75 0,80
33 0,65 0,75 0,75 34 0,60 0,70 0,70
34 0,60 0,65 0,65 35 0,55 0,60 0,60
35 050 055 0,55 36 - 0,50 0,55
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HAV AC 40/2 (L)

9 sections - 5 Segmente - 5 sections - 5 sezioni -
5 secciones - 5 se¢0es - 5-ceKLioHHas

™1 6,20x5,95m

10 3,00 =

11 200 1,90 - 11 2,70 - -
12 270 1,80 - 12 270 1,80 -
13 260 1,75 1,40 13 260 1,75 -
14 245 1,70 1,35 14 250 1,70 1,35
15 235 165 1,35 15 235 1,65 1,35
16 225 1,60 1,30 16 225 1,60 1,30
17 215 1,55 1,30 17 215 1,60 1,30
18 210 1,55 1,25 18 205 1,55 1,25
19 200 1,50 1,25 19 195 150 1,25
20 1,95 1,45 1,25 20 1,85 1,50 1,25
21 185 145 1,25 21 1,80 1,45 1,25
20 1,75 1,40 1,20 292 1,75 1,40 1,20
23 1,60 1,40 1,20 23 1,60 1,40 1,20
24 140 1,35 1,20 24 145 1,40 1,20
25 125 1,35 1,20 25 1,30 1,35 1,20
26 115 1,25 1,20 26 1,15 1,30 1,20
27 1,00 1,15 1,20 27 1,05 1,15 1,20
28 090 1,00 1,05 28 090 1,05 1,10
29 0,80 0,90 0,95 29 0,80 0,90 1,00
30 0,70 0,80 0,85 30 0,70 0,80 0,90
31 060 070 0,75 31 060 0,70 0,75
32 050 060 0,60 32 055 060 0,65
33 - 0,50 0,55 33 - 055 0,60
E=25t ™1 6,20x5,95m 360° ISO

/ﬂ /gg 8,0m /ﬂ //g 8,0m
A 0° 20° 40° gy 0° 20° 40°

9 3,20 - : 9 - - -
10 3,00 - - 10 2,80 - -
11 200 1,90 : 11 2,70 : :
12 270 1,80 - 12 270 1,80 -
13 260 1,75 1,40 13 260 1,75 :
14 245 1,70 1,35 14 250 1,70 1,35
15 235 165 1,35 15 235 1,65 1,35
16 225 160 1,30 16 225 1,60 1,30
17 215 1,55 1,30 17 215 1,60 1,30
18 210 155 1,25 18 205 155 1,25
19 200 1,50 1,25 19 195 150 1,25
20 185 1,45 1,25 20 185 150 1,25
21 165 145 1,95 21 1,70 1,45 1,25
22 150 1,40 1,20 22 150 1,40 1,20
23 1,30 1,40 1,20 23 1,35 1,40 1,20
24 1,15 1,30 1,20 24 1,20 1,35 1,20
25 105 1,15 1,20 25 105 1,20 1,20
26 090 1,05 1,10 26 090 1,05 1,15
27 0,80 090 1,00 27 080 095 1,00
8 0,70 080 0,85 08 0,70 0,80 0,90
29 060 0,70 0,75 29 0,60 0,70 0,80
30 - 0,60 0,65 30 050 060 0,65
31 - - 0,55 31 - 050 055

= TEREX. .




NOTES TO LIFTING CAPACITY AC 40/2(L)

Anmerkungen zu den Tragfahigkeiten - Conditions d’utilisation -
Annotazioni sulle portate - Condiciones de utilizacion - Notas sobre
capacidade de icamento - lpumeuanua no rpysonoabeMHOCTY

Ratings are in compliance with ISO 4305.
Weight of hook blocks and slings is part of the load, and is to be deducted from the capacity ratings.

Consult operation manual for further details.

Note: Data published herein is intended as a guide only and shall not be construed to warrant applicability for lifting purposes.
Crane operation is subject to the computer charts and operation manual both supplied with the crane.

Tragfahigkeiten entsprechen ISO 4305.
Das Gewicht der Unterflaschen, sowie die Lastaufnahmemittel, sind Bestandteile der Last und sind von den Tragfahigkeitsangaben
abzuziehen.

Weitere Angaben in der Bedienungsanleitung des Kranes.

Anmerkung: Die Daten dieser Broschtre dienen nur zur allgemeinen Information; furr ihre Richtigkeit tbernehmen wir keine Haftung.
Der Betrieb des Kranes ist nur mit den Original-Tragfahigkeitstabellen und mit der Bedienungsanleitung zuldssig, die mit dem Kran
mitgeliefert werden.

Le tableau de charges est conforme & la norme ISO 4305.
Les poids du crochet-moufle et de tous les accessoires d'élingage font partie de la charge et sont & déduire des charges indiquées.

Pour plus de détails consulter la notice d'utilisation de la grue.

Nota: Les renseignements ci-inclus sont donnés a titre indicatif et ne représentent aucune garantie d'utilisation pour les opérations
de levage. La mise en service de la grue n'est autorisée qu'a condition que les tableaux de charges ainsi que le manuel de service,
tels que fournis avec la grue, soient observés.

Le portate sono conformi alla norma ISO 4305.
Il peso del bozzello e delle funi d'attacco fanno parte del carico e sono quindi da detrarre dai valori di tabella.

Per ulteriori dettagli sulla velocita vento, consultare il manuale di istruzione della gru.

Nota: | dati riportati su tale prospetto sono solo a titolo indicativo e pertanto non impegnativi. Limpiego della gru € ammesso solo
rispettando le tabelle originali ed il manuale di uso fornito assieme alla gru.

Las capacidades de carga estan sujetas a las normas ISO 4305.
El peso de los ganchos y eslingas son parte de la carga y seran deducidos de las capacidades brutas.

Consultar los manuales de operacion para ampliar informacion.

Observacion: Los datos publicados son solamente orientativos y no se deben interpretar como garantia de aplicacion para
determinadas operaciones de elevacion. La manipulacion de la grua esta sujeta a las cargas programadas en el ordenador y en el
manual de operaciones, ambos suministrados con la grua.

Valores nominais de acordo com a ISO 4305.
O peso dos moitdes e eslingas faz parte da carga e tem de ser subtraido das capacidades nominais.

Consultar manual de operagao para outros detalhes.

Nota: Os dados publicados aqui destinam-se a simples orientagéo e ndo devem ser interpretdos como garantia de aplicabilidade
para fins de igamento. A operagéo da grua depende de tabelas de computador e do manual de operagéo, ambos fornecidos com a
maquina.

HomuHanbHble 3HaueHna cootseTcTByloT ISO 4305.
Bec KptoKoboKa 11 CTPON ABAETCA YaCTbio rPy3a 1 OMKEH BbIUNTATbCA M3 HOMUHATBHBIX 3HAYEHUIA FPY30MOAbEMHOCTU.

MoApOGHOCTU CM. B PyKOBOACTBE MO 3KCMITyaTaLuu.

I'Ipwvneanme. I'Iy6m/||<yeMb|e B HaCTOALLEM N30aHUN OaHHbIE MPUBOAATCA TOJIbKO AN1A CNPaBKN 1N HE AOJTXHbI NCMONb30BaTbCA Npn
pacyeTe Harpysku. I'Ipm SKCrlyaTaunn KpaHa JOTKHbI MPUMEHATbCA KOMMbIOTEPHbIE Ta6J'IVIL|,bI 1 PYKOBOACTBO MO 3KCrlyaTauunun, Bxogaiime
B KOMMNEKT NOCTaBKN KpaHa.
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TEGHNICAL DESCRIPTION

Carrier
Drive / Steering
Frame
Outriggers
Engine

Transmission

Axles
Suspension
Wheels and tyres
Steering

Brakes

Electrical equipment
2-man driver’s cab

Superstructure

Hydraulic system

Hoist

Slew unit
Boom elevation
Crane cab

Main boom

Counterweight
Operator aids
Stowage facility

Optional equipment

Main boom extension

Main boom extension
offsetable under load

Hoist Il

Rooster sheave

Hook blocks

Tyres

Telma brake retarder
Bi-carburation system

Air-conditioning for upper cab
Limitation of working radius

AC 40/2(L)

4x4x4.
Monobox main frame with integral outrigger boxes fabricated from high-strength fine grain structural steel.
4 fully hydraulic telescopic outrigger beams and jacks. Electronic levelling indicators.

Water-cooled 6 cylinder MTU engine OM 906 LA, rating 205 kW (279 HP) at 2200 1/min, max. torque 1100 Nm
at 1200-1600 1/min, certified in compliance with EURO MOT 3a, Tier 3 and CARB; or:

OM 906 LA, rating 210 kW at 2200 1/min, max. torque 1120 Nm at 1200-1600 1/min, certified in compliance
with EURO MOT 3b, Tier 4i. Engine selection depending on local regulations.

Fuel tank capacity: 250 I. Integrated spark catcher.

Automated powershift transmission with torque converter and integral transfer case, 6 forward and 2 reverse
speeds, longitudinal differential lock-out control.

Axles 1 and 2: planetary hub reduction, steering, with transverse differential lock-out control.
Hydropneumatic suspension, axles 1 and 2 hydraulically lockable. Automatic or manual levelling.
4 wheels fitted with 16.00 R 25 tyres, single wheels on all axles.

Dual-circuit hydraulic steering complying with EC directives. Crab steering on job site.

Service brake: dual-line air system acting on all wheels, ABS. Parking brake: spring-loaded type on both axles.
Sustained action brake: exhaust brake and constant choke valve.

24V system.

Rubber-mounted all-steel cab, corrosion-resistant coating, tinted windows, driver's seat and 2nd man’s seat,
full instrumentation and travel controls, rotary beacons, folding step. Electrically adjustable and heated outside
mirrors. Air-conditioning.

Powered by carrier engine, 1 variable displacement axial piston pump and separate fixed displacement pump
permitting 4 independent movements to be performed simultaneously, hydraulic oil cooler.
Hydraulic tank capacity: 300 .

Fixed displacement axial piston hydraulic motor, hoist drum with integrated planetary gear reducer, and spring-
applied multi-disk brake.

Hydraulic motor with planetary gear reducer, pedal-operated brake, spring-applied holding brake.
1 differential cylinder with automatic lowering brake valve.

Comfortable all-steel cab with sliding door, hinged windscreen, tinted windows, corrosion-resistant coating,
hot air heater. Dashboard with instrumentation and crane controls. Working light.

30.4 m. Basic section and 3 telescoping elements made of high-strength fine grain structural steel.

1 double-acting cylinder for 2 sections and simultaneous extension with synchronization of 4th element by
means of cables; or:

37.4 m. Boom base and 4 telescopic sections fabricated from high-strength fine grain structural steel.

1 double-acting cylinder for 2 sections for sequential telescoping with synchronization of sections 4 and 5 by
means of cables.

55t
Electronic load moment indicator, hoist limit switch, pressure relief and safety holding valves.
On side and rear.

Side folding 2-part jib, 8 m or 15 m, offsettable at 0°, 20°, 40° for 4 section boom.
Side folding 1-part jib, 8 m, offsettable at 0°, 20°, 40° for 5 sections boom.

Side folding 2-part jib, 8 m or 15 m, hydraulically offsettable 0°to 40° from the operator cab for 4 section boom.
Side folding 1-part jib, 8 m, hydraulically offsetable 0° to 40° from the operator cab for 5 sections boom.

Fixed-displacement axial piston motor with integrated planetary reducer.
Side folding boom head sheave for single-line operation.

151,225t 251, 32t, 40 t and single line hook 5 t.

14.00 R 25, 20.5 R 25.

Tank capacity 120 |.

Further options available on request!

= TEREX. o



DESCRIZIONE TECNICA

Carro

Trazione / Sterzo
Telaio

Stabilizzatori
Motore

Trasmissione

Assi

Sospensioni

Tipo di pneumatici
Sterzo

Freni

Impianto elettrico
Cabina di guida

Torretta

Impianto idraulico

Argano

Rotazione
Sollevamento braccio
Cabina torretta

Braccio base

Contrappesi
Dispositivi di sicurezza
Possibilita di stivaggio

AC 40/2(L)

4x4x4.

Costruzione scatolata e saldata comprendente le casse degli stabilizzatori, realizzata in lamiera d'acciaio ad alta
resistenza a grana fine.

Quattro travi ad estensione idraulica orizzontale con cilindri idraulici verticali. Controllo elettronico del livello.
Motore MTU raffreddato ad acqua 6 cilindri OM 906 LA, potenza 205 kW (279 HP) a 2200 1/min, coppia max.
coppia 1100 Nm a 1200-1600 1/min, certificato conforme a EURO MOT 3a, Tier 3 e CARB; o:

OM 906 LA, potenza 210 kW a 2200 1/min, coppia max. 1120 Nm a 1200-1600 1/min, certificato conforme

a EURO MOT 3b, Tier 4i. Selezione del motore in base alla normativa locale.

Capacita del serbatoio: 250 |. Parascintille integrato.

Cambio automatico con distributore di coppia e riduttore di distribuzione integrato, 6 marce avanti ed 2 retro-
marce, blocco longitudinale trasversale.

Asse 1 e 2: motore, sterzante, blocco differenziale trasversale.

Idropneumatiche su tutti gli assi, assi 1 e 2 con blocco idraulico. Controllo livello automatico e manuale.

4 pneumatici, 16.00 R 25, tutti gli assi con ruote singole.

Servocomando idraulico a doppio circuito conforme alle normative CE. Sterzo indipendente degli assi posteriori
(marcia a granchio).

Freno di servizio: pneumatico a doppio circuito agente su tutte le ruote; ABS; freno di stazionamento: freno
accumulatore a molla agente su entrambi gli assi; freno continuo sul tubo di scappamento ed costante a
farfalla.

Tensione di servizio 24 V.

A due posti, in lamiera d'acciaio a sospensione elastica, verniciatura resistente alla corrosione, vetri azzurrati,
sedile per il conduttore e per il passeggero, strumentazione completa e strumenti di controllo, lampeggiante,
pedana retraibile, specchietti esterni riscaldabili a regolazione elettrica. Impianto di condizionamento.

Alimentato dal motore situato sul carro, 1 pompa a pistoni assiali a portata variabile e 1 pompa separata a
portata costante che permette 4 movimenti di lavoro contemporanei ed indipendenti, radiatore olio idraulico.
Capacita serbatoio idraulico 300 litri.

Motore idraulico a pistoni assiali a portata costante, tamburo con riduttore a planetari integrato e freno multi-
disco a molle.

Motore idraulico con riduttore a planetari, freno a pedale e freno a molle.
1 cilindro differenziale, discesa controllata mediante valvola di frenatura pilotata.

Cabina confortevole, tutta in acciaio, con porta scorrevoli, parabrezza sollevabile, vetratura azzurrata, verniciatura
resistente alle corrosioni, riscaldamento ad acqua calda. Strumentazione di comando e controllo dei movimenti
della gru. Faro di lavoro.

30,4 m. Sezione base e 3 elementi sfilabili realizzati in acciaio strutturale ad alta resistenza a grana fine.

1 cilindro a doppio effetto per 2 sezioni e sfilo simultaneo con sincronizzazione del 4° elemento mediante cavi; o:
37,4 m. Braccio base e 4 sezioni sfilabili realizzate in acciaio strutturale ad alta resistenza a grana fine.

1 cilindro a doppio effetto per 2 sezioni e sfilo sequenziale con sincronizzazione delle sezioni 4 e 5 mediante cavi.
55t

Limitatore di carico elettronico, limitatore di corsa, limitatori di pressione e valvole di sicurezza.

Sul lato e posteriormente.

Equipaggiamento opzionale

Prolunga del braccio base

Prolunga del braccio base
inclinabile sotto carico

Secondo argano
Testina

Bozzelli

Pneumatici

Freno elettronico Telma
Possibilita di doppia
alimentazione

Aria condizionata per
cabina torretta

Limitazione area di lavoro

Falcone a 2 sezioni ripiegabili lateralmente, 8 m o0 15 m, inclinabile a 0°, 20°, 40° per braccio a 4 elementi.
Falcone a 1 sezione ripiegabile lateralmente, 8 m, inclinabile a 0°, 20°, 40° per braccio a 5 elementi.

Falcone a 2 sezioni, ripiegabile lateralmente, 8 m o0 15 m, inclinabile a comando idraulico da 0° a 40° dalla
cabina dell'operatore, per braccio a 4 elementi.

Falcone a 1 sezione, 8 m, inclinabile a comando idraulico da 0° a 40° dalla cabina dell'operatore, per braccio
a b elementi.

Motore idraulico a pistoni assiali a portata costante, tamburo con riduttore a planetari integrato.
Testina con una puleggia addizionale ripiegabile a lato braccio.

156t,2251t,251t, 321,40t e gancio a palla 5 t.

14.00 R 25, 20.5 R 25.

Serbatoio carburante 120 .

Ulteriori opzionali disponibili su richiesta!
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